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ی و داخل یمل تیامن یمبان یسوالات استخدام    

  

 

 

 

 1403تالیف ایران عرضه  یو داخل  ی مل تیامن یمبان ی سوالات استخدام ❖

گونه ای معنادار به یکدیگر پیوسته اند و تولید معنا می به مجموعه ای از گزاره های منطقی گفته می شود که به  -1

 ( iranarze.ir) کنند.

 نظر ( 4  گفتمان  ( 3 الگوی سرمشق  ( 2  پارادیم( 1

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

گفتمان  گفتمان: مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که به گونه ای معنادار به یکدیگر پیوسته اند و تولید معنا می کنند. مانند  

اسلام سیاسی نکته ی قابل توجه آن است که اگر پیوند میان پدیده و گفتمان بریده شود پدیده معنای خود را از️ دست می  

دهد؛ پدیده ها در قالب گفتمان ها معنا می یابند برای نمونه پدیده ی کشته شدن در جنگ در گفتمان اسلامی شهادت معنا  

 می دهد. 

 ( iranarze.ir) منظور از نظریه چیست؟ عرضه( ران ی)منبع ا -2

مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که نحوه ارتباط میان دو یا چند متغیر را در ساختار و ز️بانی مشخص مبتنی بر  (  1

 پذیرش نسبی نخبگان آن حوز️ه ارائه می دهد. 

 مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که الگوهای مبتنی را برای تولید یک رفتار مشخص ایجاد می کند. ( 2

 مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که به گونه ای معنادار به یکدیگر پیوسته اند و تولید معنا می کند. ( 3

 پیوند میان یک پدیده و گفتمان را نظریه می گویند. ( 4

   1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

میان دو یا چند متغیر را در ساختار و ز️بانی مشخص مبتنی بر پذیرش نظریه: مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که نحوه ی ارتباط  

 نسبی نخبگان آن حوز️ه ارائه میدهد. 

 (iranarze.ir) مهم ترین تفاوت دیدگاه با نظریه چیست ؟ -3

 فقدان پذیرش نسبی نخبگان ( 2    پذیرش نسبی نخبگان آن  ( 1

 ارتباط میان دو یا چند متغیر  ( 4 عدم برخورداری از️ نظم و نسق و استدلال نظریه ( 3

   3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

نظریه: مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که نحوه ی ارتباط میان دو یا چند متغیر را در ساختار و ز️بانی مشخص مبتنی بر پذیرش نسبی  

 نخبگان آن حوز️ه ارائه میدهد. 

 ندارد. را نخبگان  نسبی پذیرش  اما  است نظریه  مجموعه ز️یر  :ناظز

 

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتی به در   لیدر صورت تما باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا  ل،یفا  ن یا یی سوال ابتدا  6

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم
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ی و داخل یمل تیامن یمبان یسوالات استخدام    

 .ندارد را  آن  استدلال  مبانی و نظریه  نسق و نظم  :دیدگاه

4- MOT مخفف کدام اصلاح است ؟ (iranarze.ir) 

 تهدید  ( 2   مخاطره نسبت به منافع(  1

 مدیریت تهدید  ( 4    مقابله با نیروی  ( 3

   4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 تهدید: مخاطره نسبت به منابع   عرضه( رانیا  تیتوسط سا  فی)تال

 (: مجموعه سیاست هایی که به باز️یگر امکان مهار، مقابله و یا تبدیل تهدید را می دهد.Management of Threat: MOTمدیریت تهدید )

 

 
 ( iranarze.ir) پارادیم چیست؟ -5

 مجموعه نظریه می باشد که فاقد پذیرش نسبی نخبگان است.ز️یر (  1

 مجموعه ای از️ گزاره های منطقی است که الگوس معینی را برای ایجاد یک رفتار معرفی می کنند . ( 2

 نظم و نسق میان نظر و نظریه است .( 3

 ( یک سری گزاره های منطقی که به شکل معناداری به هم پیوند خورده اند. 4

   2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

پارادایم )الگوی سرمشق( : مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که الگوهای معینی را برای تولید یک رفتار مشخص ایجاد می کنند. مانند  

 الگوی سرمشق ولایت فقیه در گفتمان اسلام سیاسی؛ نکته ی قابل توجه آن است که پارادایم ها در قالب گفتمان ها معنا می یابند. 

 ( iranarze.ir) امنیت سلبی چیست ؟ -6

 وضعیتی است که در آن منافع باز️یگر الف با باز️یگر ب یکی است. ( 1

 وضعیتی است که در آن منافع باز️یگر از️ سوی دیگر باز️یگران یا مورد تهدید قرار بگیرد یا قابل کنترل باشد. ( 2

 نیست آن برای باز️یگر وجود نداشته باشد. وضعیتی است که درصورت هر نوع تهدید امکان پذیر ( 3

 شرایطی است که در آن تحولات و پدیده های امنیتی در مقام تعریف و تاثیر از️ انگیزه های عاملان پیروی نمی کند. ( 4

   2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

باز️یگران یا مورد تهدید قرار نگیرد یا در صورت وجود سلبی: امنیت عبارت است از️ وضعیتی که در آن منافع باز️یگر از️ سوی دیگر   امنیت 

 تهدید امکان مدیریت آن برای باز️یگر وجود داشته باشد.
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 ( iranarze.ir)  در رابطه با میزان قدرت، عبارت زیر، کدام مورد را توصیف میکند؟-7

 برخوردار نیستند" " تهدید گران در داخل یک دولت _ملت شکل می گیرند و از انسجام داخلی 

 بین منطقه ای ( 4  منطقه ای ( 3   ملی( 2  خرده ملی ( 1

 ( iranarze.ir) در رابطه با تهدید شونده، کدامیک حاشیه ای به حساب می آید ؟ عرضه( رانی)منبع ا -8

 منافعی که وضعیت ناساز️گاری یا مخالفت با دیگر تعریف می شود. ( 1

 قرار داده میشوند. منافعی که برای معامله و چانه ز️نی ( 2

 منابع یا اخباری که در اولویت اول هستند. ( 3

 اخباری که برای باز️یگر مطلوبیت داشته باشد . ( 4

 ( iranarze.ir) چگونه می توان آسیب پذیری منافع به ویژه منافع حیاتی و مهم را کاهش داد؟ -9

 با افزایش حجم منافع از️ حاشیه ای به سوی بنیادی  ( 1

 با برقراری تعادل میان حجم منافع حاشیه ای و بنیادی  ( 2

 با کاهش حجم منافع از️ حاشیه ای به سوی بنیادی ( 3

 با درهم آمیختن فلسفه وجودی منافع حیاتی ،مهم و حاشیه ای ( 4

 ( iranarze.ir) عذرخواهی یا استعفا نوعی پاسخ دهی به روش .....است. -10

 تامین ( 4  سرکوب ( 3  اقناع ( 2  توجیه ( 1

 ( iranarze.ir) کار آمدی کدام نوع پاسخ دهی نظام سیاسی باعث افزایش ضریب امنیتی بیشتر جامعه می گردد؟ -11

 سرکوب ( 4  توجیه  ( 3  اقناع ( 2   تامین ( 1

 ( iranarze.ir) وضعیت اعتبار و اعتماد پیشینی را ......می نامند. -12

 مدیریت خواسته ها( 2     کارکرد امنیتی (  1

 کارآمدساز️ی نظام اجتماعی  ( 4    ضریب ایدوئولوژیک( 3

 ( iranarze.ir)  گزینه نادرست را بیابید. -13

 در اعتبار پیشینه قبلی وجود ندارد.( 1

 در اعتماد پیشینه قبلی وجود ندارد. ( 2

 هم پوشانی اعتماد و اعتبار ممکن است اما به معنای یکی بودن آنها نیست.( 3

 اعتبار عام و خاص مطلق است.  رابطه میان اعتماد و ( 4

 ( iranarze.ir) بدترین حالت ممکن برای امنیت، چیست؟ -14

 است. تقویت حال در ایدئولوژیک ضریب و است افزایش به داشته ها رو(  1

 خواسته ها مثل قبل و داشته ها رو به افزایش باشد .( 2
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   افزایش خواسته ها و کاهش داشته ها.( 3

 خواسته ها و داشته ها هر دو به طور مساوی درحال افزایش باشد. ( 4

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از مزایای دیدگاه ایجابی نمی باشد؟ -15

  توان تجویز بالا( 2     روندمندی ( 1

 خواسته و داشته( 4   دربرگیری وجوه گفتمان ( 3

 (iranarze.ir) توصیف قرآن از وضعیت "گاهی منابع قدرت زیادی داریم ولی ضعف نشان میدهیم" چیست؟ - 16

 فئة کثیرة ( 4 العنکبوتبیت ( 3  فئة قلیلة  (2 مرصوص ( بنیان1

 (iranarze.ir) تهدید طرف مقابل میکند؟ چه زمانی بازیگر اقدام به  -17

 هزینه های اقدام" برقرار باشد.  >منافع ناشی از️ اقدام ( اگر رابطه "1

 ( ریسک اقدام بالا باشد. 2

 منافع ناشی از️ اقدام > هزینه های اقدام" برقرار باشد ( اگر رابطه "3

 3و   2(4

 (iranarze.ir) هدف اصلی لیبرالیسم چیست؟ عرضه( رانیا تیسا فی)تال -18

 ( سعادت و خشنودی اجتماع2 ( سعادت و خشنودی فردی موجودات انسانی۱

 ( تحقق حقوق طبیعی 4   های جامعه مدنی ( تحقق آرمان۳

 (iranarze.ir) نخستین موجودیت انسانی در ایده لیبرالیسم چیست؟ -19

 ( آز️ادی4  ( سعادت ۳  ( خودمختاری2  ( امنیت ۱

 (iranarze.ir) داند؟چرا لیبرالیسم وجود دولت را هر قدر هم که دشمن آزادی باشد ضروری می -20

  باشد ( ز️یرا دولت موظف به ایجاد امنیت می۱

 شود( ز️یرا وجود دولت منجر به توسعه اقتصادی و سیاسی می2

 کند ( ز️یرا دولت با تحدید آز️ادی، آز️ادی را حمایت می۳

 پذیر است( ز️یرا تغییر و تحول در انسجام ایدئولوژیک یک جامعه با وجود دولت امکان4

 ( iranarze.ir) شود؟از دیدگاه  هانینگتون کدام عامل زیر منجر به فراهم شدن زمینه دموکراتیک و افزایش مشارکت می -21

 ( منزلت اجتماعی 4 ( توسعه اجتماعی ۳ ( توسعه سیاسی2 ( توسعه اقتصادی۱

 (iranarze.ir) کدام یک از حالات زیر احتمال پیدایش نظام سیاسی رقابتی بیشتر خواهد شد؟ -22

 ب. سطح توسعه اجتماعی بالاتر رود   الف. سطح توسعه سیاسی بالاتر رود 

 د. میزان کنترل حکومت برمنابع قدرت سیاسی و اقتصادی کمتر شود   ج. سطح توسعه اقتصادی بالاتر رود 

 الف،ب،ج،د (4  الف،ب،د  (۳   ب،ج  (2  ( الف،ب۱

https://iranarze.ir/es964
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 (iranarze.ir) های مردمی چیست؟ترین امتیاز حکومتاصیل ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  -23

 ( مشارکت سیاسی 4 ( توسعه سیاسی ۳  گرایی( مردم 2 ( پشتوانه مردمی۱

ها به کدام یک از دلایل زیر مشارکت سیاسی در جامعه ایران هنوز مطابق با قواعد و اسلوب پذیرفته شده دموکراسی -24

 ( iranarze.ir) باشد؟نمی

 عدم اعتماد به نفس سیاسی به سبب سلطه طولانی استبداد و توهم توطئه و بی نقشی مردم الف.

 متعدد مطلق گرا که سعی در حذف دیگران دارندب. جریانات 

 ج. خشونت در جامعه ایران هنوز به عنوان یک وسیله برای دستیابی به اهداف سیاسی تلقی می شود.

 چندپارگی آشتی ناپذیر فرهنگی د.

 الف،ب،ج،د (4  ب،ج،د  (۳  الف،ج،د (2  الف ،ب ،ج (۱

 های مردم سالار نام برده شده است؟ از کدام یک از موارد زیر به عنوان ستون فقرات دموکراسی و جز ضروری نظام -25

 ( آز️ادی بیان 4 ( مشارکت سیاسی  ۳  ( احزاب2 ( توسعه سیاسی۱

 (iranarze.ir) گسترش احزاب بستگی به کدام یک از موارد زیر دارد؟ -26

 ( مشروعیت نظام سیاسی 4  جمهوریت ( ۳  ( روح قانون 2 ( توسعه دموکراسی۱

های سیاسی از جایگاه مناسبی  به کدام یک از دلایل زیر احزاب بعد از انقلاب اسلامی نیز نتوانستند در فعالیت -27

 (iranarze.ir) برخوردار شوند؟

 عملکرد منفی احزاب در گذشته تاریخ سیاسی ایران  الف.

عدم اطمینان مردم از تحقق اهداف و آرمانشان در قالب احزاب چون امام را در راس هر تصمیمی می دانستند که فراتر    ب.

 از گرایش و دسته بندی های سیاسی به مردم و جامعه نگاه میکرد  

عملکرد منفی احزاب در دوران بعد از انقلاب و شکاف و انشعاب حزبی و عدم هماهنگی با امام باعث شد مردم اعتماد   ج.

 لازم از آنها را از دست بدهند 

 د. اعتقادات دینی و نهادهای وابسته به آنها شبیه یک حزب سیاسی عمل می کرده اند

 عدم پاسخگوئی احزاب در مقابل مردم .  ه.

 الف،ب .ج .د.ه  (4  ج.د.ب  (۳  الف.ب.ه   (2  الف.ب.ج.ه  (۱

گیری تاریخی مطبوعات توسعه نیافته ایران از منظر دکتر محسنیان  کدام یک از موارد زیر از عوامل موثر در شکل -28

 ( iranarze.ir) شود؟محسوب نمی

 ( دولتی بودن مطبوعات ۱

 ( هزینه گران و توز️یع اجباری 2

 آنها و درک نادرست از️ سیر تحول مطبوعات در غرب ( حاکمیت روح تقلید و اقتباس بر ۳
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 ( سانسور و ضعف ساختارهای قانونی 4

 ( iranarze.ir)  داند؟کدام یک از افراد زیر علت وجودی دولت را تامین امنیت می -29

 ( روسو 4   ( لاک ۳   ( کانت2   ( هابز ۱

های امنیتی نظام را در خارج از  های زیر حاصل شرایط پس از انقلاب بوده و تلاش داشت پایهکدام یک از گفتمان -30

 (iranarze.ir) مرزهای جغرافیایی تعرف می کند ؟ 

 ( گفتمان حفظ محور 2    ( گفتمان توسعه محور۱

 ( گفتمان اسلام محور4    ( گفتمان بسط محور ۳

 (iranarze.ir) گفتمان، از پیوستن معنادار کدام گزینه زیر تولید و معنا پیدا میکند؟ عرضه( رانیتوسط ا ی)طراح -31

 ( پدیده 4  ( دیدگاه  ۳  ( گزاره منطقی 2  ( پارادایم  ۱

 ( iranarze.ir)  کدام مورد زیر تعریف درستی از پاردیم می باشد؟  -32

 رفتار شخص ایجاد می کند ( مجموعه ای از️ گزاره های منطقی که یک الگوی معینی را برای تولید یک ۱

 ( ز️یر مجموعه نظریه است اما پذیرش نسبی نخبگان را ندارد2

 ( نظم و نسق نظریه و مبانی استدلال آن را پارادایم گویند ۳

 ( مجموعه ای از️ گزاره های منطقی است و به گونه ای معنادار به هم پیوسته اند 4

 ( iranarze.ir) در کدام مورد امکان مقابله و یا تبدیل تهدید به بازیگر داده میشود؟ -33

 ( منافع تهدید 4 ( مقابله با تهدید ۳ ( مدیریت تهدید 2  ( نسق نظریه۱

 در کدام تهدید شونده منافعی برای چانه زنی قرار داده میشود؟  -34

 ( تهدید شونده مهم  2    ( تهدید شونده بنیادین ۱

 ( تهدید شونده حیاتی 4   ( تهدید شونده حاشیه ای ۳

 ( iranarze.ir) ها به سوی اهداف چیست؟چرایی انجام کار و پیش برنده  -35

 ( سنجش  4  ( ارز️یابی  ۳  ( انگیزه 2   ( آمال ۱

 (iranarze.ir) نادرست است؟کدام گزینه  -36

 ای به سوی بنیادین باید رو به افزایش باشد تا آسیب پذیری منافع کاهش یابد.  ( حجم منافع از️ حاشیه۱

 ( منافع حیاتی بیشتر برابر است با آسیب پذیری بیشتر  2

 شود.  ( چون منافع بنیادین خیلی حساس هستند کوچکترین آسیب به آن تهدید تلقی می۳

 ای نباید با هم آمیخته شود.   ( فلسفه وجودی منافع حیاتی مهم و حاشیه4

 (iranarze.ir) منظور از شبکه امنیتی چیست؟ -37

 ( شبکه حاصل آمده از️ مناسبات میان منافع سه گانه ۱
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ی و داخل یمل تیامن یمبان یسوالات استخدام  

 ( همراه کردن افکار داخلی با باز️یگر  2

 ( همراه کردن افکار خارجی با باز️یگر  ۳

 ( بند …. فرصت به تهدید و بالعکس  4

 ( iranarze.ir) باشد؟ کدام گزینه از نقدهای وارد به گفتمان سلبی می -38

 ( ایجاد محظور امنیتی  ۱

 ( دادن اصالت به امنیت 2

 ( توجه بیشتر به امور ذهنی و ارز️شی و توجه کمتر به امور عینی  ۳

 2و   ۱( گزینه 4

 ( iranarze.ir) منظور از نقش کاتالیزوری محیط چیست؟ -39

 ( شتاب تحولات امنیتی توسط محیط  2    ( کاهش مقابله با تهدید ۱

 ( از️ دیدگاه جغرافیایی وضعیت توپولتیک را می گویند 4 ( تبدیل فرصت به تهدید یا تهدید به فرصت۳

( iranarze.ir) کدام گزینه در مورد تعریف تهدید در گفتمان سلبی امنیت صدق نمیکند؟ عرضه( رانیشده توسط ا  هی)ته -40

 ( در نتیجه گفتمان سلبی امنیت به قدرت افزایش پیدا میکند.  2 باشد. ( مهم ترین نکته آن تهدید شناسی می ۱

 ( افزایش قدرت به منظور افزایش ایمنی می باشد.  4 ( امنیت و قدرت رابطه مستقیم با هم دارند.۳

 (iranarze.ir) به تعبیر قرآن بنیان مرصوص یعنی چه؟ -41

 گیرد   ( تصویر محکم شکل می۱

 گیرد  ( تصویر واقعی شکل می2

  ( یعنی علی رغم قدرت ز️یادی که داریم منفعت نشان می دهیم۳

 ( تصویر باز️یگر از️ باز️یگر مقابل تخیلی و کاذب است  4

 (iranarze.ir) کند؟ Aاقدام به تهدید بازیگر   Bشود بازیگر   در وضعیت تعارض منافع چه شرایطی باعث می -42

 هایش بیشتر است.  آورد نسبت به هزینهمطمئن باشد میزان منافعی که به دست می B( ز️مانی که باز️یگر ۱

 ( ریسک اقدام پایین باشد  2

 از️ دوراندیشی سیاسی کافی برخوردار نباشد   B( ز️مانی که باز️یگر ۳

   2و  ۱( 4


